

2021年2月25日

各位

株式会社じもとホールディングス

「2020年9月期ディスクロージャー誌 本編」の一部訂正について

2021年1月に発行いたしました「2020年9月期ディスクロージャー誌 本編」につきまして、一部記載に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

○訂正箇所

<自己資本比率規制の第3の柱 開示事項 きらやか銀行>  
P68「金利リスクに関する事項」の表

【訂正前】

(百万円)

IRRBB 1 : 金利リスク				
項番		...	ハ	ニ
			△NII	
			当中間期末	前中間期末
1	上方パラレルシフト		411	
2	下方パラレルシフト		—	
3	スティープ化		<u>123</u>	
⋮				
7	最大値		411	

【訂正後】

(百万円)

IRRBB 1 : 金利リスク				
項番		...	ハ	ニ
			△NII	
			当中間期末	前中間期末
1	上方パラレルシフト		411	
2	下方パラレルシフト		<u>123</u>	
3	スティープ化			
⋮				
7	最大値		411	

以上